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 今年もプール清掃を前に底にたまった泥の運び出しをしていると、大きなウシガエルがおりま

した。昨年、見つけて下の田んぼまで離しに行ったのですが、バケツから出た途端、学校の方の

林に向かって一目散に逃げていきましたので、やっぱり学校に戻ってきたようです。学校を気に

入ってもらえて嬉しいような…。雨が近づくとひときわ低い声で牛のように鳴いていました。プ

ール清掃にはたくさんの保護者の皆様に暑い中ご協力いただき感謝申しあげます。低学年、高学

年それぞれプール開きを行い、子どもたちの歓声が響いています。ＷＢＧＴが 31 を超えると熱

中症の危険が高くなり屋外のスポーツは禁止となりますので、午前の早い時刻に設定し短時間の

学習となります。子供たちの安全を第一に気をつけ、水泳学習を進めてまいります。 

 さて、６月７日土曜日に青少年育成委員会が開かれました。地域の絆を深め、子どもたちの健

全な成長を考えてくださっており、たいへんありがたいことです。平成３０年度より休校してお

りました更科小学校の富田分校について、休校期間も６年を超え、千葉市教育委員会からも今年

度末に閉校としてもよいか地域の皆様と本校保護者の皆様に向けて育成委員会後に説明会を行い

ました。更科という地において、これからの時代には子供たちに学を授けることが大切と考えた

方たちのお力添えで更科小学校の前身となる「冨喜楽小学校」としてスタートし、その後分教場

が開設されました。地域の方があたたかく見守ってくださった富田分校。母校として学校の様子

をこれまでずっと見てきてくださったみなさまにとって、閉校となることは格別の寂しさを感じ

られることでしょう。これまでの歴史をうかがい、更科小学校と富田分校のすばらしさを子ども

たちにも伝えていきたいです。 

学校生活も充実期を迎えました。教室を回ると、子どもたちも新しい学年の学習の難しさをじ

わじわと実感している様子もみられます。じっくり「かんガエル」を行って「あ！わかった！」

という表情がみられると、うんとやる気が出ます。校長室に掲示している子どもたちの写真も新

しいものに代えてみると、１年で顔つきも体つきもひとまわり大きくなっている様子。体が成長

するのと同時に心の成長も感じられます。スポーツフェスタを終え、今度はクラブ活動の他、な

かよし給食、なかよし活動に向けて、いろいろ計画を立ててくれました。６月１８日の表現運動

発表会には３,４年生が参加しました。５年生はその壮行会を企画・運営しました。６年生の背中

を追って、活動している成果が感じられました。当日の坂月小の体育館は熱気であふれていまし

たが、ジャングルの中にこちらも引き込まれる気分になるような立派な発表でした。 

７月の個人面談ですが、今年度は中学校と日程を揃えました。７月は担任と全ての保護者の皆

様と面談します。１２月は希望制としております。今後ともお子様について気にかかることはい

つでもお知らせください。登校、下校の時間に正門前におりますのでお声がけいただければ幸い

です。ちょっとした疑問や子どもたちの学校生活がより豊かになるようにご意見を頂戴できれば

ありがたいです。校長室前には今年度も行事の写真も掲示しておりますので、ぜひお立ち寄りく

ださい。 

        令和７年度 学校だより  （７月号） 
 

 

 

令和７年 ６月３０日 
千葉市立更科小学校 
〒265-0073 

千葉市若葉区更科町2073 

℡239-0018 FAX239-0191 



【読書感想文について】 

 今年度は夏休み中に書いた読書感想文は校内で審査を行い「読書感想文コンクール」に出品します。コンクール

への参加を希望する方は、以下の４点にご注意ください。 

１ 夏休みの長い期間を利用して、本にじっくりと向き合い、読書感想文に挑戦してください。 

２ 生成 AI を不適切に利用した作品や盗作は、おやめください。審査対象外作品となります。 

3 作品の応募と同時に、「承諾書 兼 誓約書」を学校に提出していただきます。 

４ 個人での応募や県コンクール主催者への直接の問い合わせはしないでください。 

  （課題図書を個人で購入すると応募票が添付されていますが、個人での応募はできません。） 

   

                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇プール清掃のおかげでピカピカになりました。 
プール開きができ、いよいよ水泳学習です。 

〇学習参観・引き渡し訓練を行いました。保護者の 

皆様にも参加していただき、楽しく学習を進める 

様子を学校評議員の皆様にもご覧いただきました。 

〇マリーンズベースボールチャレンジには、栗田コーチ宮川コーチが学校のグラウンドに来て、教えてください 

ました。ソフトボール投げの記録が伸びそうですね。栗田コーチと

宮川コーチのキャッチボールは球の速さがものすごくて、グラブに

球が納まるときに「パーン」という大きな音がしていました。さす

がプロですね。 

〇表現運動発表会が坂月小でありました。３４年生が参加し、これまでの練習の成果を思いっきり発表しました。 

〇ニチレイレディースゴルフトーナメントに３～５年生は社会科見学に招待していただきました。プレスルーム 

や中継の様子、スナッグゴルフ体験そして、１８H のスタンドでプロのゴルフプレーの様子も見せていただき

ました。初めて見るものも多く、貴重な体験になりました。 

７・９月の行事予定  ９月 (つづき) 

５日（金）避難訓練（地震） 

８日（月）委員会活動 

１１日（木）３４年 ニッセイ名作劇場（鑑賞） 

１５日（月）敬老の日 

１６日（火）市教研 

１６日～１７日（水） 

      ６年修学旅行（鎌倉・箱根方面） 

１９日（金）～21 日（日）千葉市総合展（理科の部） 

２３日（火）秋分の日 

２３日（月）振替休日  

２9 日（月）クラブ活動 

※本年度は敬老会の日の登校はありません。 

 また、学校としての参加も行いませんので、個人や

グループでの積極的な参加をお願いいたします。 

  

 

7 月 

７日（月）～９日(水) 個人面談  

１７日（木）給食終了  

１８日（金）児童集会 

１９日（土）～８月３１日（日）夏休み 

※８/12（月）～８/15（金）学校閉庁日 

 日直をおかない日になっております。 

 
９月  

１日（月）児童集会  

２日（火）給食開始・発育測定 

漢字マスターテスト 

          

学習の様子 


